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RESULTAT DE LA VENTE DU 15/09/2022 VENTE DE TIMBRES ET LIVRES 
 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

1 COLONIES GENERALES collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1859 et 
1945 

 130  

2 AFRIQUE EQUATORIALE collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1936 et 1959 avec 
Poste Aérienne et Taxe 

 140  

3 AFRIQUE OCCIDENTALE collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1945 et 1959 avec 
Poste Aérienne, Bloc, Service et Taxe 

 40  

4 CAMEROUN collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1916 et 1958 avec Poste Aérienne 
et Taxe 

 50  

5 GRANDE COMORE collection sur feuilles Thiaude oblitérés de 1897  30  

6 CONGO FRANÇAIS collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1900 et 1933  20  

7 COTE D’IVOIRE collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1906 et 1941 avec 
Poste Aérienne 

 50  

8 COTE DES SOMALIS collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1909 et 1958 avec Poste 
Aérienne et Taxe 

 80  

9 DAHOMEY collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1906 et 1944 avec 
Poste Aérienne 

 40  

10 GUADELOUPE collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1884 et 1945 avec 
Poste Aérienne et Taxe 

 70  

11 GUINEE collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1904 et 1944 avec poste 
Aérienne et Taxe 

60   

12 GUYANE collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1929 et 1939  25  

13 HAUTE-VOLTA collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1920 et 1931 avec Taxe  25  

14 HAUT-SENEGAL ET NIGER collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1906 et 1917 avec 
taxe 

 35  

15 ININI collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1932 et 1944 avec Bloc, Poste Aérienne 
et Taxe 

 50  

16 1 album bleu Thiaude COLONIES après Indépendance neufs dont COTE DES SOMALIS et 
divers 

 50  

17 ALGERIE sur feuilles Thiaude neufs entre 1964 et 1967, on joint : 
TUNISIE sur feuilles Thiaude neufs entre 1960 et 1966 avec Poste Aérienne, 
TCHAD sur feuilles THIAUDE neufs entre 1924 et1931 
VATHY sur feuille Thiaude oblitérés de 1893 
WALLIS ET FUTUNA  neuf de 1949 
ANDORRE FRANCAISE sur feuilles Thiaude entre 1961 et 1964 
KOUANG-TCHEOU sur feuilles Thiaude entre 1906 et 1944 

 30  

18 SENEGAL collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1912 et 1944 avec Poste Aérienne  30  

19 SOUDAN collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1894 et 1944 avec Poste 
Aérienne 

 30  

20 TAHITI 2 timbres de 1893 oblitérés sur feuille Thiaude  35  

21 TCHONGKING collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1903 et 1919  20  

22 TOGO collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1916 et 1955 avec Poste Aérienne et 
Taxe 

 35  

23 INDOCHINE collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1889 et 1944 avec 
Poste Aérienne et Taxe 

 95  

24 MADAGASCAR collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1896 et 1952 avec 
Poste Aérienne et Taxe 

 75  

25 MARTINIQUE collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1886 et 1944 avec 
Poste Aérienne et taxe 

 75  

26 MAURITANIE collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1906 et 1941 avec Poste 
Aérienne 

 15  

27 NIGER collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1921 et 1942 avec Poste Aérienne et 
Taxe 

 45  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

28 OCEANIE collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1892 et 1944 avec Poste Aérienne et 
Taxe 

 125  

29 OUBANGUI collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1915 et 1931  40  

30 REUNION collection sur feuilles Thiaude neufs entre 1891 et 1946 avec Poste Aérienne  100  

31 COLONIES FRANCAIS fond de collection sur feuilles Thiaude neufs et oblitérés entre 1891 
et 1957 dont OBOCK, NOUVELLES-HEBRIDES, NOUVELLE-CALEDONIE, NOSSI-BE, 
MAYOTTE, MOHELI, PORT-SAID et ST-PIERRE-ET-MIQUELON 

 60  

32 ALGERIE collection sur feuilles MOC neufs entre 1963 et 1988 avec Blocs 50   

33 TUNISIE collection sur feuilles MOC neufs entre 1956 et 1988 avec Blocs et Taxe  50  

34 MALI collection dans un album MOC neufs entre 1959 et 1984 avec Poste Aérienne, Taxe 
et Service 

 60  

35 1 Carton de 5 classeurs ou albums vides + 1 étui  15  

36 ** France neufs entre 1970 et 1977 avec poste Aérienne dans un album Safe 20   

37 ** FRANCE neufs entre 1959 et 1988 dans un album MOCLAIR  60  

38 ** MONACO neufs collection dans un album MOC avec étui entre 1980 et 1988 avec 
Poste Aérienne, Blocs, Préoblitérés et Taxe 

 40  

39 **/* MONACO collection neufs dans un album MOC avec étui entre 1885 et 1979  500  

40 ** MONACO collection neufs dans un album MOC entre 1959 et 1980  40  

41 ** DJIBOUTI collection neufs sur feuilles MOC entre 1977 et 1984 avec Poste Aérienne  30  

42 SAINT-PIERRE ET MIQUELON collection neufs et oblitérés sur feuilles MOC entre 1885 et 
1976 avec Poste Aérienne et Taxe 

 460  

43 COMORES collection neufs sur feuilles MOC entre 1950 et 1975 avec Poste Aérienne et 
Taxe 

 30  

44 AFARS ET ISSAS collection neufs sur feuilles MOC entre 1967 et 1977 avec Poste aérienne 
et Taxe 

 90  

45 CAMEROUN collection neufs sur feuilles MOC entre 1960 et 1984 avec Poste Aérienne  40  

46 MADAGASCAR collection neufs dans un album MOC entre 1958 et 1984 avec Poste 
Aérienne et Blocs 

 80  

47 DAHOMEY collection neufs sur feuilles MOC entre 1960 et 1975 avec Poste Aérienne  35  

48 CENTRAFRICAINE collection neufs dans un album MOC entre 1960 et 1984 avec Poste 
Aérienne 

 40  

49 NATIONS UNIES collection neufs dans un album Leuchtturm entre 1951 et 1964  10  

50 ANDORRE FRANCAISE collection neufs dans un album MOC entre 1955 et 1985  30  

51 NIGER collection neufs dans un album MOC avec étui entre 1959 et 1984 avec Poste 
Aérienne 

 90  

52 TOGO collection neufs et oblitérés dans un album MOC entre 1957 et 1984 avec Poste 
Aérienne 

60   

53 Gros carton de petit matériel philatélique dont nombreuses pochettes et carnets de 
circulation 

Non présenté   

54 Gros carton de 4 albums ou classeurs vides + 1 étui et des feuilles quadrillées neuves  20  

55 ** 1 classeur vert NOUVELLE CALEDONIE, POLYNESIE, MONACO, FRANCE modernes, 
TAAF, par multiple, neufs 

Non présenté   

56 Classeur orange Ex-Colonies, FRANCE et DIVERS neufs certains par multiple, quelques 
oblitérés 

Non présenté   

57 Classeur vert COLONIES, FRANCE et Divers Non présenté   

58 Carnet de circulation CLASSIQUES de FRANCE oblitérés Non présenté   

59 Grand classeur prune FRANCE neufs entre 1937 et 1959 certains par multiple + quelques 
COLONIES 

Non présenté   

60 MONACO collection dans un album MOC avec étui neufs entre 1956 et 1983 avec Poste 
Aérienne, Préoblitérés 

 80  

61 Gros carton de feuilles complémentaires dont MOC, SAFE, THIAUDE + 1 album THIAUDE 
MONACO avec étui vide et 1 lot de DOCUMENTS PHILATELIQUES OFFICIELS 

10   

62 1 GRANDE BOITE (mosaïque) avec nouveautés DE TUNISIE, CONGO, GABON, COMORES, 
MALI, COTE D’IVOIRE, MADAGASCAR, CENTRAFRIQUE, TCHAD, MALI, TOGO… 

Non présenté   



 

21, rue de l’Agau  - 30000 NÎMES Tél. : +33 (0)4 66 67 52 74 – Email : hoteldesventes@hdv-nimes.fr www.ivoire-france.com/nimes/fr/ 
Siret : 44252219900011 - TVA : FR68442522199 Numéro d'agrément : 2002-126 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

63 Boite décor fleurs avec Entiers Postaux de MONACO, FDC de FRANCE et COLONIES, 6 
Carnets Personnages de 1985 non pliés et 12 LETTRES ANCIENNES 

 20  

64 ** FRANCE CARNETS CROIX-ROUGE de 1953, 1954, 1956, 1957X2, 1958, 1959, 1960, 
1961X5, 1963X4, 1964X5, 1965X4, 1967X3, 1969X5, 1971X6, 1972X5, 1973X 5, 1974x 7 et 
1975 

 150  

65 Gros Carton contenant 1 grande boite de timbres en vrac, 1 vieil album Thiaude Le GLOBE 
avec quelques timbres, 1 boite en fer de timbres en vrac et FDC, 1 boite à cigares 
COLONIES neufs, 1 boite simili-cuir COLONIES neufs, 1 boite Kodak nombreux timbres 
d’Espagne, 1 boite Kodak vrac divers, 1 boite Kodak VIET-NAM, CAMBODGE, LAOS neufs, 
6 feuilles de classeur noires 

 70  

66 Gros carton contenant 1 boite de vrac dont FRANCE neufs en blocs de 4, 1 boite Afrique 
du Nord neufs, 1 boite majorité COLONIES neufs, 1 boite majorité nouveautés COLONIES 
neufs, 1 boite carton vrac et quelques lettres anciennes, 1 boite en fer divers 

 80  

67 ** 1 classeur rouge FRANCE neufs entre 1960 et 1982, certains par multiple  20  

68 ** 1 gros classeur tabac stock de MONACO neufs avec Blocs certains par multiple 40   

69 ** 1 album MOC FRANCE neufs entre 1986 et 1988 certains par multiple 20   

70 TCHAD collection neufs sur feuilles MOC entre 1961 et 1984 avec Poste Aérienne et Bloc  50  

71 SENEGAL collection neufs dans album MOC avec étui entre 1960 et 1984 avec Poste 
Aérienne 

 20  

72 CONGO collection neufs sur feuilles MOC entre 1959 et 1984 avec Poste Aérienne, 
quelques oblitérés 

 30  

73 GABON collection neufs dans un album MOC avec étui entre 1959 et 1984 avec Poste 
Aérienne 

 90  

74 MAROC collection neufs dans un album MOC entre 1957 et 1988 avec Poste Aérienne et 
Blocs 

 30  

75 1 classeur rouge TAAF, NOUVELLE CALEDONIE, WALLIS ET FUTUNA, POLYNESIE et divers 
neufs 

 50  

76 NIGER collection neufs sur feuilles album Yvert et Tellier entre 1921 et 1963 avec Poste 
Aérienne, Service et taxe 

 10  

77 DAHOMEY collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1901 et 1963 
avec poste Aérienne et Taxe 

 15  

78 HAUTE-VOLTA collection neufs sur feuilles Yvert et Tellier entre 1960 et 1966 avec Poste 
Aérienne, Blocs et Service 

 10  

79 TUNISIE collection neufs sur feuilles  MOC  entre 1888 et 1956 avec Poste Aérienne  40  

80 MAROC collection neufs et oblitérés sur feuilles MOC entre 1902 et 1955  35  

81 FEZZAN collection neufs sur feuilles MOC entre 1946 et 1951  35  

82 ALGERIE collection neufs dans un album MOC entre 1924 et 1958 avec Poste Aérienne et 
Préoblitérés 

 50  

83 BENIN collection neufs sur feuilles MOC entre 1976 et 1984 avec Poste Aérienne  35  

84 HAUTE VOLTA collection neufs et oblitérés dans un album MOC avec étui entre 1960 et 
1984 avec Poste Aérienne et Service 

 45  

85 MEMEL collection neufs sur feuilles MOC entre 1921 et 1922  35  

86 CILICIE collection  neufs sur feuilles MOC année 1920  50  

87 GRAND LIBAN collection neufs sur feuilles MOC entre 1924 et1942  75  

88 INDE FRANCAISE collection neufs dans un album MOC avec étui entre 1892 et 1952 avec 
Poste Aérienne 

 80  

89 SYRIE collection neufs entre 1920 et 1940  65  

90 Classeur vert ALGERIE modernes neufs certains par multiple + quelques DIVERS  5  

91 FRANCE neufs entre 1959 et 1979 avec Préoblitérés et Service dans un album MOC avec 
étui 

 60  

92 FRANCE neufs entre 1960 et 1981 avec Préoblitérés et Service dans un album MOC avec 
étui 

 60  

93 FRANCE PREOBLITERES neufs et usés entre 1921 et 1949  30  

94 **/* FRANCE POSTE AERIENNE neufs entre 1949 et 1979 sur feuilles MOC 30   

95 FRANCE collection neufs et oblitérés entre 1849 et 1959, dans un album MOC avec étui, 
de bonnes valeurs, états divers dans les classiques 

 650  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

96 COLONIES MODERNES neufs dans un gros classeur  45  

97 SAINT-PIERRE MIQUELON, NOUVELLE CALEDONIE, POLYNESIE et WALLIS FUTUNA neufs 
par multiple dans un grand classeur bordeaux 

 120  

98 1 classeur rouge COLONIES  neufs et oblitérés  15  

99 FRANCE neufs par multiple dans un gros classeur noir entre 1960 et 1985  85  

100 1 gros classeur NOUVELLE CALEDONIE, POLYNESIE, WALLIS FUTUNA neufs par multiple  130  

101 1 classeur bleu FRANCE neufs dont blocs et carnets, TUNISIE, ALGERIE, MAROC et DIVERS 
par multiple 

50   

102 1 album MOC avec ALGERIE neufs  entre 1983 et 1987 avec Blocs, MAROC neufs entre 
1983 et 1987 avec Blocs, TUNISIE neufs entre 1986 et 1987 avec Bloc, WALLIS ET FUTUNA 
neufs entre 1982 et 1987 avec Poste Aérienne, certains par multiple, POLYNESIE neufs 
entre 1982 et 1985 avec Poste Aérienne certains par multiple, NOUVELLE CALEDONIE 
neufs entre 1981 et 1987 avec Poste Aérienne certains par multiple, WALLIS FUTUNA 
neufs de 1981 avec Poste Aérienne 

80   

103 TAAF neufs entre 1955 et 1987 avec Poste Aérienne  210  

104 WALLIS ET FUTUNA neufs entre 1920 et 1988  110  

105 WALLIS ET FUTUNA Poste Aérienne neufs entre 1942 et 1987  90  

106 NOUVELLES HEBRIDES neufs dans un album MOC avec étui entre 1910 et 1979 avec Taxe  100  

107 Classeur vert ALGERIE, MADAGASCAR FRANCE LIBRE, MAROC, TUNISIE et DIVERS neufs Non présenté   

108 NOUVELLE CALEDONIE collection neufs et oblitérés sur feuilles MOC entre1881 et 1998 
avec Poste Aérienne, Blocs, Service et taxe 

 200  

109 POLYNESIE collection neufs dans un album MOC avec étui entre 1958 et 1988 avec Poste 
Aérienne et Blocs 

250   

110 TERRES AUSTRALES FRANCAISES petit stock neufs sur feuilles de classeur entre 1956 et 
1981 avec Poste Aérienne, de bonnes valeurs, certaines par multiple 

 230  

111 **/* REUNION CFA Poste Aérienne N°49/51, le N°51 avec charnière très légère 40   

112 Un boitier bordeaux contenant des timbres neufs des COLONIES FRANCAISES sur cartes 
de classeur avec : CAMEROUN, MADAGASCAR, COTE D’IVOIRE, OBOCK, TAHITI, 
ZANZIBAR, ANJOUAN… 

 200  

113 Un boitier bordeaux contenant des timbres neufs des COLONIES FRANCAISES sur cartes 
de classeur avec : COTE DES SOMALIS, GUYANE, NIGER, SOUDAN… 

 100  

114 CAMBODGE collection neufs sur feuilles MOC entre 1951 et 1967  20  

115 LAOS collection neufs dans un album MOC entre 1951 et 1971 avec Poste Aérienne 40   

116 COLONIES DIVERSES neufs dont ALEXANDRIE, MAURITA NIE, NIGER, CANTON…  40  

117 COTE D’IVOIRE collection neufs sur feuilles MOC entre 1959 et 1984 avec Poste Aérienne, 
quelques oblitérés 

 30  

118 MAURITANIE collection neufs dans un album MOC entre 1960 et 1984 avec Poste 
Aérienne 

 35  

119 COLONIES FRANCAISES neufs dans un album Thiaude avec étui dont : CAMEROUN, 
CENTRAFRICAINE, COTE D’IVOIRE, GABON, LAOS (fond de collection) 

 10  

120 MONACO neufs collection dans un album MOC entre 1958 et 1980  70  

121 MONACO neufs collection dans un album MOC entre 1972 et 1985 avec Poste Aérienne, 
Préoblitérés, Blocs 

 150  

122 REUNION – CFA neufs collection sur feuilles MOC entre 1949 et 1968 avec Poste Aérienne 130   

123 ANDORRE FRANÇAIS neufs collection sur feuilles MOC entre 1931 et 1955 avec Poste 
Aérienne 

 20  

124 FRANCE neufs collection dans un album Bourse du Timbre entre 1963 et 1978  15  

125 FRANCE neufs collection dans un album Bourse du Timbre entre 1906 et 1951  100  

126 2 albums SAFE avec étuis contenant quelques timbres neufs de MONACO, ANDORRE 
FRANCAISE, CFA  et FRANCE 

 15  

127 ANDORRE FRANCAISE neufs nouveautés par multiple  15  

128 SAINT-PIERRE ET MIQUELON neufs nouveautés par multiple 40   

129 TERRES AUSTRALES neufs nouveautés par multiple 50   

130 Carton contenant : 1 boite à 3 tiroirs avec FRANCE et COLONIES neufs, Timbres DIVERS, 2 
journaux Le Monde des Philatélistes, 1 carte du SENEGAL, 1 tarif VESPA, 1 Timbroscopie, 
2 catalogues de vente et 1 Cérès 

 40  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

131 ANDORRE FRANCAISE petit stock neuf souvent par multiple 80   

132 FRANCE 11 carnets CROIX-ROUGE entre 1960 et 1975, neufs  10  

133 FRANCE NON DENTELES neufs petit lot des années 40, 50 et 60  90  

134 1 Classeur rouge FRANCE neufs entre 1964 et 1969 par multiple, quelques oblitérés et 
FDC 

 20  

135 1 classeur noire FRANCE neufs de 2006 avec Blocs Souvenir, quelques oblitérés, certains 
par multiple 

 50  

136 1 classeur rouge FRANCE neufs entre 1957 et 1963 certains par multiple, quelques FDC et 
oblitérés 

 20  

137 1 classeur bleu FRANCE entre 1849 et 1946 neufs et oblitérés avec quelques lettres 
anciennes et quelques médailles 

 35  

138 1 classeur vert MALI à MARIANNES oblitérés avec série EUROS de MALTE sous coffret Non présenté   

139 1 Classeur vert HONGRIE oblitérés par multiple Non présenté   

140 1 classeur rouge entre FALKLAND et FUJEIRA neufs et oblitérés, quelques FDC  20  

141 1 classeur bordeaux avec étui FRANCE et DIVERS FDC  30  

142 6 petits cartons de bottes de 100 de DIVERS PAYS  25  

143 FRANCE 2 classeurs de NOTICES philatéliques Regroupé   

144 7 classeurs de timbres divers dont FDC Non présenté   

145 1 classeur vert FRANCE neufs par multiple entre 1988 et 1993 quelques FDC et oblitérés  40  

146 1 carton de 10 classeurs PAYS DIVERS  75  

147 1 classeur blanc FRANCE neufs entre 1947 et 1956, certains par multiple, quelques 
oblitérés 

 60  

148 1 carton de 6 classeurs PAYS DIVERS + 1 catalogue Le petit Yvert Non présenté   

149 1 classeur blanc FRANCE neufs  2009/2010, quelques oblitérés et Blocs Souvenir  80  

150 1 classeur vert FRANCE neufs 1998/2000 certains par multiple, quelques oblitérés  55  

151 1  classeur rouge FRANCE neufs 2011/2013 certains par multiple, quelques oblitérés  85  

152 1 carton matériel philatélique, bottes de 100, 1 classeur bleu TIMBRES DIVERS , 1 classeur 
vert FDC de FRANCE, 1 classeur vert pays divers, 1 classeur prune FRANCE oblitérés par 
multiple 

 20  

153 1classeur vert FRANCE neufs et oblitérés entre 2004 et 2005  80  

154 1 carton de 7 classeurs PAYS DIVERS neufs et oblitérés  55  

155 1 carton de 11 classeurs PAYS DIVERS neufs et oblitérés Non présenté   

156 1 carton de 5 classeurs PAYS DIVERS neufs et oblitérés dont 1 vide  20  

157 1 classeur bleu FRANCE neufs 2014, quelques oblitérés, certains par multiple et quelques 
médailles 

 100  

158 1 classeur noir FRANCE neufs entre 1994 et 1997, certains par multiple, quelques 
oblitérés 

 30  

159 1 classeur bleu FRANCE neufs entre 1982 et 1987, certains par multiple, quelques 
oblitérés et FDC 

 70  

160 1 classeur bleu FRANCE neufs entre 2001 et2003, certains par multiple, quelques 
oblitérés 

 60  

161 1 classeur vert FRANCE neufs entre 2007 et 2008, certains par multiple, quelques 
oblitérés 

 120  

162 1 classeur rouge FRANCE neufs entre 1970 et 1975, certains par multiple, quelques 
oblitérés et FDC 

 20  

163 1 classeur bleu FRANCE neufs entre 1976 et 1981, certains par multiple, quelques 
oblitérés et FDC 

 20  

164 1 gros carton de 14 classeurs PAYS DIVERS Non présenté   

165 1 album Yvert et Tellier FRANCE neufs et oblitérés entre 1943 et 1954, nombreux timbres 
avec charnière 

 150  

166 1 album Yvert et Tellier FRANCE neufs entre 1955 et 1969  40  

167 1 albumYvert et Tellier FRANCE neufs entre 1970 et  1977 + 1 album vide  20  

168 3 classeurs et 7 carnets de circulation TIMBRES DIVERS  50  

169 2 Carnets de circulation de TIMBRES FISCAUX majorité ALGERIE  10  

170 1 classeur vert  PAYS NDIVERS dont SUISSE, ESPAGNE, ITALIE, USA  130  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

171 1 classeur rouge Yvert et Tellier ETRANGERS  DIVERS dont EX-COLONIES Regroupé   

172 1 classeur vert Yvert et Tellier ETRANGERS DIVERS don AUTICHE, ADORRE, MONACO… 
majorité oblitérés 

Regroupé   

173 1 album bleu Yvert et Tellier FRANCE neufs et oblitérés  entre 1871 et 2004 Regroupé   

174 1 boite de lettres anciennes FRANCE et ETRANGER  60  

175 1 album avec étui « Les Grands Moments de l’Aéronautique » contenant 29 timbres OR 
de la DOMINIQUE 

 30  

176 1 gros album- « The Great Historic Aircraft of the World Mint Stamp Collection » 
contenant des timbres neufs d’AVIATION de différents pays montés sur fiches 
explicatives 

 40  

177 2 albums FRANCE neufs et oblitérés Non présenté   

178 1 boite avec nombreux timbres SUISSE neufs certains par multiple, des FDC SUISSES et 
des timbres DIVERS oblitérés 

 60  

179 4 boites de timbres DIVERS en VRAC  30  

180 1 gros classeur bleu FRANCE neufs entre 1974 et 2011 certains par multiple Non présenté   

181 1 album DAVO SUISSE de 1843 à 1982 neuf on joint 1 catalogue Yvert Et Tellier FRANCE 
1982 

Non présenté   

182 1 classeur beige THEMATIQUES DIVERSES Non présenté   

183 FRANCE 14 albums de DOCUMENTS PHILATELIQUES OFFICIELS  100  

184 1 classeur noir avec étui TIMBRES et FDC DIVERS du WWF sur les ANIMAUX Non présenté   

185 1 classeur bordeaux avec étui FRANCE FDC des années 1982 et diverses  15  

186 1 carton d’archives bleu FRANCE neufs, lettres modernes dont FDC, Documents 
Philatéliques 

 40  

187 3 petits classeurs FRANCE neufs et oblitérés  20  

188 3 petits classeurs PAYS DIVERS dont SUISSE neufs  année 1992  10  

189 ** FRANCE Carnet CROIX-ROUGE N°2001 de 1952 SUP  85  

190 ** FRANCE N°526/537 et 553/564 en blocs de 4 bord de feuille, SUP  30  

191 ** FRANCE Carnet CROIX-ROUGE N°2004 de 1955 SUP  60  

192 ** FRANCE N°701A/701F DULAC NON EMIS en blocs de 8 coins de feuille, SUP  960  

193 ** INDOCHINE carnet de100 1 piastre 25 composé de 5 feuilles du N°159, chacune avec 
une case avec la CROIX de SAINT-ANDRE, le papier sulfurisé adhère au dos des feuillets et 
adhérences sur le dernier, Rare 

 230  

194 */** FRANCE N°25 1c Lauré, bloc de 12, pli central horizontal, des défauts de gomme, en 
l’état 

 100  

195 ** BELGIQUE Bloc N°31 Expédition Antarctique Belge 1957-1958  15  

196 ** VIET-NAM N°329 Inauguration du Bureau de Poste Mobile (Thème MUSIQUE)      2 
CARNETS de 10 timbres, non ouverts 

 30  

197 ** MONACO important lot de nouveautés par multiple 150   

198 COTE D’IVOIRE collection sur feuilles Yvert et Tellier neufs entre 1906 et 1944 avec Taxe, 
Bloc 

 60  

199 DAHOMEY Poste Aérienne collection sur feuilles Yvert et Tellier neufs  entre 1940 et 1970  20  

200 ALAOUITES collection sur feuilles MOC neufs entre 1925 et 1930 avec Poste Aérienne  45  

201 SAINT PIERRE et MIQUELON Nouveautés neuves par multiple + 1 feuille d’album MOC 40   

202 ALEXANDRIE collection sur feuilles Yvert et Tellier neufs et oblitérés entre 1899 et 1930 
avec taxe 

 65  

203 POLYNESIE neufs NOUVEAUTES par multiple sur une feuille de classeur  10  

204 TUNISIE neufs NOUVEAUTES  sur une feuille de classeur et une plaquette 10   

205 1 carton avec Souvenirs Philatéliques, ONU neufs par multiple, GABON sur feuilles Yvert 
et Tellier, Blocs des COLONIES neufs sur feuilles MOC, lettres modernes des COLONIES, 
une plaquette CFA neufs par multiple, 2 plaquettes COMORES neufs, 1 pochette cristal 
WALLIS-FUTUNA neufs, 1 carnet de circulation COLONIES GENERALES oblitérées, 1 
pochette plastique HAUTE VOLTA nouveautés par multiple, 1 page d’album ALAOUITES 
neufs, 1 page de classeur TIMBRES DIVERS neufs, 1 chemise bleue WALLIS FUTUNA et 
NOUVELLE CALEDONIE neufs, 1 classeur noir FRANCE et DIVERS 

Non présenté   
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206 1 Grosse boite KODAK Film remplie de timbres divers dont NOUVEAUTES des COLONIES 
et quelques LETTRES 

100   

207 SOUDAN FRANÇAIS collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1894 
et1944 avec Poste Aérienne et Taxe 

 91  

208 SENEGAL collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1887 et 1944 avec 
Poste Aérienne et Taxe 

230   

209 REUNION collection dans album Yvert et Tellier neufs et oblitérés entre 1852 et 1974 
avec Poste Aérienne, Taxes et Colis Postaux 

 600  

210 MAURITANIE collection sur feuilles Yvert et Tellier neufs et oblitérés entre 1906 et 1944 
avec Poste Aérienne et Taxes 

 80  

211 NIGER collection sur feuilles Yvert et Tellier neufs entre 1921 et 1944 avec Poste Aérienne 
et Taxes 

 30  

212 NOUVELLE CALEDONIE collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1859 
et 1960 avec Poste Aérienne, Taxes, Colis Postaux et Service 

 460  

213 OCEANIE collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1892 et 1956 avec 
Poste Aérienne 

 10  

214 1 classeur rouge BELGIQUE, SUISSE et TCHECOSLOVAQUIE oblitérés, certains par multiple  20  

215 AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et 
Tellier entre 1936 et 1958 avec Poste Aérienne et Taxes 

 210  

216 AFRIQUE OCCIDENTALE FRANCAISE collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et 
Tellier entre 1944 et1959 avec Poste Aérienne, Service et Taxe 

 20  

217 ALGERIE collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1924 et 1958  avec 
Poste Aérienne, Taxes ET préoblitérés 

 80  

218 CAMEROUN collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1916 et 1956 
avec Poste Aérienne et Taxes 

 150  

219 CONGO FRANÇAIS collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1892 et 
1933 avec Taxes 

 130  

220 COTE D’IVOIRE collection  neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1892 et 
1944  avec Bloc, Poste Aérienne et Taxes 

 180  

221 COTE DES SOMALIS collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1894 et 
1958 avec Bloc, Poste Aérienne et Taxes 

 400  

222 DAHOMEY collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1899 et 1944 
avec  Bloc, Poste Aérienne et Taxes 

 150  

223 GABON collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1886 et 1933 avec 
Taxes 

900   

224 GUADELOUPE collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1884 et 1947 
avec Poste Aérienne et Taxes 

 230  

225 GUINEE FRANCAISE neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1892 et 1944 avec 
Bloc, Poste Aérienne et Taxes 

 70  

226 GUYANE FRANCAISE collection neufs et oblitérés sur feuilles Yvert et Tellier entre 1892 et 
1947 avec Poste Aérienne et Taxes 

 20  

227 1 classeur vert FRANCE neufs nouveautés certains par multiple dont bandes roulettes  75  

228 1 classeur  vert COLONIES FRANCAISES neufs et oblitérés certains par multiple  60  

229 1 grand classeur vert Yvert et Tellier avec FRANCE POSTE AERIENNE, FM, Préoblitérés et 
Taxes neufs et oblitérés par multiple + COLONIES DIVERSES neufs et oblitérés 

 50  

230 1 classeur noir ETATS-UNIS majorité oblitérés par multiple  30  

231 1 classeur bordeaux Yvert et Tellier de grand format FRANCE neufs et oblitérés certains 
par multiple + SAINT PIERRE et MIQUELON neufs par multiple 

 40  

232 1 grosse enveloppe contenant des NOUVEAUTES FRANCE et SAINT PIERRE et MIQUELON 
neufs par multiple 

 30  

233 1 classeur brun ITALIE majorité oblitérés par multiple  50  

234 1 classeur vert AUSTRALIE et CANADA majorité oblitérés par multiple 20   

235 1 classeur PAYS DIVERS majorité oblitérés par multiple 15   

236 1 classeur noir PAYS DIVERS majorité oblitérés, certains par multiple 20   

237 1 carton de MATERIEL PHILATELIQUE dont 1 reliure MOC avec étui neuve et plusieurs 
ALBUMS 

 20  
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238 ITALIE collection majorité oblitérés dans un album Yvert et Tellier dont Anciens Etats : 
DEUX-SICILE, ETATS de l’EGLISE, LOMBARDO-VENETIE, MODENE, PARME, ROMAGNES, 
SARDAIGNE, TOSCANE puis ITALIE entre 1862 et 1982 avec Poste Aérienne, Express, 
Taxes, Colis-Postaux, République Sociale, beaucoup de séries incomplètes avant guerre , 
en l’état 

 1000  

239 ETATS-UNIS collection dans un album Yvert et Tellier majorité oblitérés entre 1847 et 
1982 avec ETATS CONFEDERES D’AMERIQUE, Poste Aérienne, Expres, Service, Taxes, en 
l’état 

 550  

240 SUISSE collection dans un album Yvert et Tellier  majorité oblitérés entre 1845 et  1981 
dont POSTES LOCALES : Genève N°2 avec certificat et Vaud N°6, Poste Aérienne, Blocs … 
en l’état 

 780  

241 FRANCE collection dans un gros album Yvert et Tellier entre 1849 et 1981 neufs et 
oblitérés avec quelques lettres anciennes 

 1620  

242 FRANCE Poste Aérienne N°3, ILE DE FRANCE, Berthelot surchargé 10 Fr, bord de feuille 
inférieur, signé Brun, Sup 

Non présenté   

242,10
00061
03516 

** FRANCE POSTE AERIENNE N°4 PASTEUR ILE DE FRANCE, petit bord de feuille avec au 
dos le cachet de l'Ile de France, très légère charnière à cheval sur le bord de feuille, 
certificat Brun, SUP 

 5000  

243 FRANCE Poste Aérienne collection entre N°1 et N°55 neufs et oblitérés, de bonnes 
valeurs, en l’état 

 200  

244 FRANCE Franchise militaire N°1 à 13 neufs et oblitérés 30   

245 * FRANCE PREOBLITEREN°13 charnière très légère, quelques points de rouille, une dent 
d’angle arrondie 

 100  

246 FRANCE PREOBLITERE N°14 sans gomme  110  

247 FRANCE PREOBLITERE N°18 surcharge horizontale, sans gomme  300  

248 ** FRANCE PREOBLITERE N°24, 5c vert POSTES/PARIS/1920, bord de feuille  110  

249 ** FRANCE PREOBLITERE N°25, 15c vert-olive POSTES/PARIS/1920, signé Calves  100  

250 ** FRANCE PREOBLITERE N°33, 5c orange POSTES/FRANCE/1921  80  

251 FRANCE PREOBLITERES collection entre N°26 et N°173 neufs et oblitérés 80   

252 FRANCE TAXE N°20, 50C Duval noir oblitéré  15  

253 * FRANCE TAXE N°22, 1 franc Duval noir, quelques dents courtes  80  

254 FRANCE TAXE N°25, 1 franc Duval marron oblitéré, quelques dents courtes  15  

255 FRANCE TAXE N°26, 2 francs Duval marron oblitéré, quelques dents courtes  40  

256 * FRANCE TAXE N°27, 5 francs Duval marron, forte charnière  110  

256,10
00061
03516 

* FRANCE TAXE N°39, 1 franc rose sur paille, petit bord de feuille, signé Brun, SUP  200  

257 FRANCE TAXE collection neufs et oblitérés entre 1859 et 1971  40  

258 FRANCE CARNETS N°1331-C5A, 0.25 coq de Décaris, série de 7 carnets de 8 timbres, 
couvertures de couleurs différentes (série PHILATEC) 

 50  

259 COLONIES GENERALES collection entre 1859 et 1946 neufs et oblitérés avec FRANCE 
LIBRE et Taxes 

 70  

260 ANJOUAN collection sur une feuille Yvert et Tellier neufs et oblitérés entre 1892 et 1912  90  

261 GRANDE COMORE collection sur une feuille Yvert et Tellier neufs et oblitérés entre 1897 
et 1912 

 50  

262 MAYOTTE collection sur une feuille Yvert et Tellier neufs et oblitérés entre 1892 et 1912  90  

263 MOHELI collection sur une feuille Yvert et Tellier neufs et oblitérés entre 1906 et 1912  90  

264 6 BOITES de TIMBRES DIVERS oblitérés en bottes 40   

265 1 classeur rouge COLONIES neufs et oblitérés par multiple 15   

266 1 classeur brun PAYS DIVERS oblitérés 20   

267 ETATS-UNIS 14 plaquettes oblitérés + un petits classeurs 15   

268 1 petit classeur ENTIERS POSTAUX DECOUPES FRANCE et DIVERS + DIVERS dont FISCAUX 15   

269 1 petit classeur FRANCE et DIVERS PERFORES oblitérés  25  

270 FRANCE 1 petit classeur rouge ROULETTES oblitérées + DIVERS  + 1 petit classeur noir 
TABLEAUX neufs et oblitérés certains par multiple 

15   

271 1 petit classeur rouge FRANCE CLASSIQUES oblitérés, états divers + DIVERS 130   
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272 FRANCE 22 LETTRES et ENTIERS POSTAUX divers  50  

273 1 chemise avec  2 lettres taxées double-traits, 1 feuille d’album timbres TELEPHONE et 
DIVERS, quelques COLIS-POSTAUX, BLOCS et SOUVENIRS PHILATELIQUES, 1 feuilles avec 
série GHADAMES neuve 

 25  

274 4 Livres des timbres vides +1 catalogue Yvert et Tellier FRANCE 2019 + 1 livre Les timbres 
OLYMPIQUES de MONACO 

 10  

275 1 classeur rouge Thiaude FRANCE AUTOCOLLANTS oblitérés certains par multiple  20  

276 1 classeur prune Thiaude  PAYS DIVERS oblitérés dont COLONIES FRANCAISES neufs Non présenté   

277 1 gros classeur EUROPE neufs et oblitérés on joint un second classeur PAYS DIVERS Non présenté   

278 ** FRANCE neufs dans un gros classeur gris , feuillets, blocs et carnets  440  

279 **  MONACO dans un gros classeur rouge, feuillets, blocs, carnets, FDC  60  

280 1 gros classeur noir COLONIES FRANCAISES + DIVERS dont CHINE, ONU, CFA neufs et 
oblitérés 

60   

281 1 classeur MONACO neufs dont Poste Aérienne, Préoblitérés, Taxes  20  

282 1 gros classeur noir  MONACO collection neufs  entre 1984 et 2000  60  

283 1 gros classeur bleu MONACO collection  neufs et oblitérés entre 1901 et 1983 60   

284 1 gros classeur bleu FRANCE neufs entre 2013 et 2019 quelques oblitérés  230  

285 1 gros classeur tabac FRANCE neufs entre 1960 et 1981, quelques oblitérés  60  

286 1 gros classeur rouge FRANCE neufs et oblitérés certains par multiple  20  

287 1 gros classeur vert FRANCE neufs et oblitérés entre 2004 et 2012  120  

288 1 gros classeur noir FRANCE neufs et oblitérés entre 1994 et 2004  110  

289 1 gros classeur vert FRANCE  autoadhésifs  oblitérés, quelques neufs  50  

290 1 classeur bleu FRANCE oblitérés petits formats + quelques MONACO oblitérés et divers 15   

291 1 gros classeur noir FRANCE neufs et oblitérés entre 1981 et 1993  80  

292 1 gros classeur tabac FRANCE neufs et oblitérés avec POSTE aérienne, Franchise Militaire, 
Colis Postaux, Taxes, Préoblitérés 

 70  

293 1 gros classeur bleu FRANCE entre 1852 et 1959 neufs et oblitérés  120  

294 1 album LINDNER avec étui vert, FRANCE neufs collection entre 1992 et 1998 avec 
Préoblitérés, Poste Aérienne, Blocs, Services, Carnets… 

130   

295 1 album LINDNER avec étui vert, FRANCE neufs collection entre 1999 et 2003 avec Blocs, 
Poste Aérienne, Carnets… 

 110  

296 1 album LINDNER avec étui vert, FRANCE collection entre 2004 et 2005 avec Carnets, 
Blocs Souvenir, Blocs, Poste Aérienne… 

 100  

297 1 album vert Yvert et Tellier  FRANCE neufs et oblitérés entre 1924 et 2004 80   

298 1 gros carton avec les 6 volumes de l’Encyclopédie du Monde des timbres Histoire de la 
philatélie (3 de texte et 3 d’albums) on joint une grosse enveloppe de pochettes cristal et 
1 plus petite de cartes classeur 

10   

299 1 gros album Yvert et Tellier FRANCE neufs quelques oblitérés entre 1871 et 2004 dont 
carnets, Poste aérienne… de bonnes valeurs 

 410  

300 1 gros album Yvert et Tellier FRANCE neufs entre 1969 et 2005 dont Blocs, Carnets, Poste 
Aérienne… 

 300  

301 1 gros carton contenant 3 grosses chemises de FLAMMES et d’AFFRANCHISSEMENTS 
MECANIQUES 

 15  

302 1 LIVRE 1986 Les TIMBRES du Portugal année 1986  10  

303 4 classeurs de timbres DIVERS  15  

304 **1 classeur vert FRANCE NEUFS 42 blocs feuillets dont 2 N°23  40  

305 ** FRANCE NEUFS Carnets CROIX-ROUGE  19 carnets de 1960 à 1983 + 22 Carnets 
COMMEMORATIFS de 1981 à 2001, tous différents sans double 

 40  

306 ** FRANCE neufs entre N°470 ET 3257 + Poste Aérienne entre N°16 et N°66 + 
Préoblitérés entre N°139 et N°243 + Taxe entre N°10 et N°112 + Franchise Militaire entre 
N°5 et N°13 + LVF et Borodino entre N°2 et N°10 + Service entre N°16 et N°149 + CFA 
REUNION entre N°16 et N°149 + Aérogrammes entre N°1001 et N° 1023 

230   

307 ** FRANCE TIMBRES de GUERRE N°6 COUDEKERQUE paire 50 centimes Paix surchargée, 
au dos cachet à date de Coudekerque, signée Brun, SUP 

 300  

308 FRANCE POSTES SERBES à CORFOU collection N°1 à 14 oblitérés, en l’état  550  
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309 */** FRANCE Légion des Volontaires Français contre le Bolchévisme  collection avec Bloc 
N°1 (charnière et signé) + N°2 à 10 

 90  

310 ** 1 album Lindner bleu avec FRANCE collection Occupation française en ALLEMAGNE 
neufs avec les blocs toujours sans gomme et avec charnière pour les N°2A et 2B 

 180  

311 */** FRANCE  COURS d’INSTRUCTION neufs collection sur 4 feuilles de classeur Lindner 
neufs entre N°107-C1 et N°179-C1 + TAXES et PREOBLITERES, de bonnes valeurs, en l’état 

 960  

312 ** FRANCE dans 1 classeur LINDNER bleu neufs entre 1996 et 2004 par multiple dont 
Poste Aérienne, Carnets, Blocs 

 200  

313 ** COLONIES GENERALES N°6 paire verticale coin de feuille + Poste Aérienne N°1 bord de 
feuille SUP 

 25  

314 1 gros sac plastique avec 3 pochettes de timbres DIVERS + 1 cahier timbres de GRECE + 
LINDNER feuilles de FRANCE de 1945 à 1949 et diverses dont Taxe, Service, 
Préoblitérés…, 1 classeur noir THEMATIQUE et DIVERS, 1 classeur tabac THEMATIQUES, 1 
chemise FRANCE DIVERS dont 1 LETTRE ancienne, 1 pochette noire CARTES POSTALES ET 
1 classeur FDC documents POSTAUX 

 25  

315 1 classeur noir Yvert et Tellier collection de DANEMARK majorité oblitérés entre 1858 et 
2005 avec Blocs, Taxe et quelques lettres modernes 

130   

316 1 classeur rouge Yvert et Tellier collection LIECHTENSTEIN neufs et oblitérés entre 1912 
et 2005 avec Cartes de Vœux, Timbres Distributeur, Blocs et Services, souvent dans les 
modernes, les timbres neufs sont doublés par un oblitéré 

 80  

317 1 classeur rouge Thiaude  ALGERIE neufs dont EA et poste Aérienne certains par multiple, 
MAROC neufs avec Poste Aérienne et Taxe, certains par multiple, TUNISIE neufs avec 
Poste Aérienne 

 60  

318 1 classeur prune ALLEMAGNE FEDERALE collection neufs et oblitérés entre 1949 et 2001 130   

319 1 classeur prune ALLEMAGNE FEDERALE collection neufs et oblitérés entre 2002 et 2011 
+ BLOCS entre 1959 et 2009 neufs et oblitérés 

100   

320 1 classeur bleu CHINE neufs entre 2011 et 2012  avec BLOCS et Carnet + RUSSIE 2009 
2010 et 2011 neufs 

 85  

321 1 classeur bleu COLONIES FRANCAISES modernes neufs dont DROITS de l’HOMME, 
TELECOM , CAMEROUN…et DIVERS certains par multiple 

40   

322 1 classeur bleu GRANDE BRETAGNE collection entre 1840 et 1995 neufs et oblitérés de 
bonnes valeurs 

 300  

323 1 classeur bleu GRANDE BRETAGNE collection entre 1996 et 2005, majorité oblitérés, 
quelques lettre modernes + quelques timbres de JERSEY , ILE de MAN et GUERNESEY 
neufs 

 30  

324 1 classeur noir ALAND collection entre 1984 et 2009 majorité oblitérée avec Blocs  20  

325 1 gros Classeur prune JAPON collection entre 1879 et 1999 neufs et oblitérés 130   

326 1 gros classeur prune JAPON collection entre 2000 et 2009 majorité oblitérés  80  

327 1 gros classeur noir JAPON collection de 2010  majorité oblitérés + 99 LETTRES modernes, 
BLOCS et DIVERS 

60   

328 1 gros classeur vert CANADA collection neufs et  oblitérés entre 1859 et 1994 certains par 
multiple 

130   

329 1 gros classeur vert CANADA collection entre 2009 et 2010  neufs et oblitérés certains par 
multiple + Poste Aérienne entre N°1 et N°12 oblitérés + Express et DIVERS 

 130  

330 1 gros classeur vert CANADA collection entre 1996 et 2003 neufs et oblitérés avec 
Carnets et Blocs 

130   

331 164 Feuillets CEF de FRANCE, MONACO et ANDORRE FRANCAISE  25  

332 1 album LINDNER bleu FRANCE oblitérés entre 1996 et  1998 avec nombreux FDC et 
carnets 

60   

333 2 albums anciens de timbres +1 boite à chaussures de vrac  20  

334 Important lot  de timbres de FRANCE, BELGIQUE et Divers dont FDC et vracs, certains 
albums présentent d’importante traces d’humidité, en l’état 

 80  

335 1 classeur rouge THEMATIQUES diverses  30  

336 1 classeur bordeaux FRANCE neufs des années 60 par multiple Regroupé   

337 1 album Yvert et Tellier FRANCE neufs  entre 1958 et 1971  15  

338 1 classeur rouge THEMATIQUES diverses  30  
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339 FRANCE 11 FDC RALLYE PHILATEC Regroupé   

340 ** FRANCE  3 bandes PHILATEC avec VARIETE sans chiffre sur le cadran téléphonique  70  

341 ** FRANCE N°1422 demi bloc PHILATEC  15  

342 ** MAROC neufs en feuilles après indépendance  15  

343 Vignettes CENTEM de l’exposition du Centenaire de l’émission de BORDEAUX en 5 feuilles 
de 12 +4 blocs de 4 

 10  

344 ** FRANCE neufs  en feuilles ou fragments + Souvenirs Philatéliques  20  

345 10 superbes catalogues de ventes sur offres des maisons CORINPHILA, C.G. et David 
FELDMAN, certains spécialisés sur un pays ou sur une collection, très nombreuses 
illustrations dont raretés 

 10  

346 1 album LINDNER bleu collection de FRANCE entre 1976 et 1985 majorité oblitérés  + 
quelques  FDC 

40   

347 1 album beige collection THEMATIQUE AUTOMOBILE neufs et oblitérés 15   

348 FRANCE collection oblitérés dans album LINDNER vert  entre 1986 et 1989 avec 
nombreux FDC et Souvenirs Philatéliques, quelques neufs 

50   

349 ** FRANCE neufs année 1989 en NON DENTELES avec Préoblitérés X2 +Service et Blocs 
sur 5 feuilles Lindner, SUP 

200   

350 ** FRANCE neufs CARNETS série N°2376-C12A PHILEXFRANCE 89, série complète des 11 
carnets différents, sur feuille Lindner, SUP 

 20  

351 ** FRANCE neufs Timbres et Blocs de GREVE, des années 1988 et 1989 sur 3 feuilles 
Lindner, SUP 

 50  

352 ** FRANCE neufs CARNETS série N°2220-C3A PHILEXFRANCE 82, série complète des 11 
carnets différents, sur feuille Lindner, SUP 

 20  

353 ** 1 gros classeur vert MONACO neufs entre 1978 et 1997, certains exemplaires 
présentent des traces d’humidité, en l’état 

50   

354 1 classeur bleu MONACO neufs, Poste Aérienne, Préoblitérés et Taxe, certains 
exemplaires présentent des traces d’humidité, en l’état 

 20  

355 ** 1 classeur MONACO neufs BLOCS FEUILLETS entre 1947 et 1997 + Mini feuilles 60   

356 ** 1 carton MONACO neufs abonnement aux NOUVEAUTES de 2006 à 2017 dans leurs 
boites d’origine 

 300  

357 1 carton de 10 classeurs PAYS DIVERS en l’état  35  

358 1 carton de 9 classeurs PAYS DIVERS + pages volantes en l’état  35  

359 2 classeurs FDC et LETTRES DIVERSES + 1 boite de VRAC  25  

360 ** 1 classeur rouge LINDNER sous étui FRANCE neufs entre 1977 et 1986, certains 
timbres présentent des traces d’humidité, en l’état 

Non présenté   

361 ** 1 classeur noir LINDNER sous étui FRANCE neufs entre 1983 et 1992, certains en 
plusieurs exemplaires, on peut trouver des traces d’humidité, en l’état 

Non présenté   

362 ** 1 classeur rouge LINDNER sous étui FRANCE neufs entre 1982 et 1999, certains 
timbres présentent des traces d’humidité, en l’état 

Non présenté   

363 ** 1 classeur rouge, FRANCE neufs année 1993 par multiple, certains exemplaires 
présentent des traces d’humidité, en l’état 

 20  

364 1 classeur vert FRANCE neufs et oblitérés entre 1849 et 1939, certains exemplaires 
présentent des traces d’humidité, en l’état 

 160  

365 ** 1 classeur vert FRANCE neufs entre 1936 et 1982, avec Poste Aérienne et Service, 
certains exemplaires présentent des traces d’humidité, en l’état 

 40  

366 2 grands classeurs FRANCE oblitérés entre 1900 et 1990, certains par multiple, en l’état Non présenté   

367 1 classeur bordeaux FRANCE  neufs et oblitérés avec Poste Aérienne, Préoblitérés,  
Service et Taxe + quelques CFA et vignettes diverses, de nombreux exemplaires ont pris 
l’humidité, en l’état 

Non présenté   

368 1 gros carton de 7 albums  Yvert et Tellier FRANCE NEUFS en blocs de 4 et FDC + 1 Ggros 
carton de catalogues philatéliques anciens 

 120  

369 ** FRANCE neufs modernes dont carnets, blocs et divers + Livre de La POSTE Les TRAINS 180   

370 Un album de timbres France et divers - un lot d'enveloppes contenant des timbres divers 
dans une grande enveloppe blanche - dans une enveloppe kraft un lot de timbres divers 
sous blister - dans une boite noire et rouge un lot de timbres divers 

Non présenté   

400 1 lot de CARTES POSTALES ANCIENNES FRANCE et ETRANGER  10  
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401 42 CARTES POSTALES de Germaine BOURRET + 5 de Jim  PATT  50  

421 6 BILLETS BANQUE de FRANCE + 9 BILLETS ETRANGERS  20  

422 1 coffret bois avec 13 reproductions de MONTRES GOUSSET anciennes  30  

423 1 coffret bois avec 12 MEDAILLES certaines sur guerre de 1939-1945, 1 petite pièce en or 
et une reproduction de MONTRE GOUSSET ancienne 

 50  

424 1 coffret bois avec 4 grosses médailles dont EUROS et 2 plus petites sur DIANA  et PRISE 
de la BASTILLE 

 20  

425 1 coffret bois avec 13 reproductions de MONTRES GOUSSET ANCIENNES Regroupé   

426 2 coffrets bois pour rangement monnaies ou médailles l’un de 28 cases et l’autre de 24 
cases 

 10  

427 1 coffret rouge de 24 médailles  GUERRE 1939/1945 et DIVERS  30  

428 1 boite FDC EUROS de GRECE  10  

429 FRANCE pièces argent:  
- 10 écus de 1832A, 1834B, 1845W, 1847A, 1856A, 1868BB, 1869BB, 1869BB, 1848A et 
1873A ; 
- 7 pièces de 2 francs : 1899, 1916, 1917X3 et 1918X2 ;  
- 34 pièces de 1 franc : 1899, 1904X2, 1908, 1909, 1910, 1911X3, 1912, 1913, 1914, 
1915X4, 1916X6, 1917X5, 1918X6 et 1919 ; 
On joint : 3 écus BELGES de 1869, 1871 et1873 et 8 pièces usagées de Pays divers 

 250  

430 3 médailles en argent : UZES, Olivier De SERRES, Exposition de chrysanthèmes de 
l’Hérault de 1924 

 50  

431 1 jeton octogonal de la Reine 1774 dans un coffret, vérifier le poinçon  200  

432 13 monnaies et médailles diverses, certaines en argent plus 3 plaques en bronze dont 
une représentant le Phare d’ECKMUHL élevé à la mémoire du Maréchal DAVOUT 

 220  

433 2 Dagues constituées de pièces Chinoises, sans les gardes  50  

434 FRANCE 10 pièces argent de 10 francs des années 1960  105  

449 Un lot de PROGRAMMES de Théâtre divers dont 1 Théâtre des Nouveautés avec 
autographes de Fernand GRAVEY, André ROUSSIN, Suzanne FLON et Guy LATOUR pour la 
représentation de la pièce d'André ROUSSIN « La petite hutte » 

10   

450 4 gros cartons de la revue GEO soit115 exemplaires en très bon état 5   

451 VERHAEREN (Emile) – Les villes à pignons, eaux-fortes originales de J.CELOS, Le Vésinet, 
Dancette, 1946, petit in-folio de 124 pages, en feuilles, sous cartonnage éditeur et étui, 
exemplaire  sur vélin d’arches numéroté 

 40  

452 VERCEL (Roger) – La HOURIE, illustrations en couleurs de R-Y. CRESTON, Paris, Au Moulin 
de Pen-Mur, 1946, in-4 de 224 pages, broché, sous étui éditeur,  exemplaire numéroté 

 10  

453 FRANCE (Anatole) – Le Lys rouge, édition ornée de compositions hors texte et de lettrines 
en couleurs d’après les dessins originaux d’André HOFER, Paris, Athêna, 1947, in-4, de 
270 pages, en feuilles, sous cartonnage et étui éditeur 

 20  

454 L’Arétin les RAGIONAMENTI, second livre, l’éducation de la Pippa, les Roueries des 
hommes, la Ruffianerie, illustrations de Paul-Emile BECAT, éditions de la Nef d’Argent, 
1944, in-8 de 211 pages, relié demi-maroquin à coins, dos à nerfs, tête dorée,  couverture 
conservée 

 20  

455 ROYER (Louis-Charles) – La Maitresse noire, illustrations de Paul COLIN, Paris, EPIC, 1947, 
in-8 de 222 pages, broché, exemplaire numéroté sur vélin de rénage, 

 15  

456 CREBILLON Fils – La nuit et le moment, illustrations de Berthommé SAINT-ANDRE,  Paris, 
La Nef d’Argent, 1943, in-8 de 79 pages, broché, sous étui éditeur 

 10  

457 BOCCACE Jean – Douze nouvelles de Messire… Seigneur Florentin, avec les illustrations 
en couleurs d’Alfred LE PETIT, Paris, Kieffer, 1925, in-8 de 170 pages, broché, exemplaire 
nominatif, signé de l’éditeur dont le nom du récipiendaire a été effacé 

 80  

458 RENARD (Jules) – Poil de carotte, gravures de JG DARAGNES, Paris, Textes et prétextes, 
1936, in-8 de 216 pages, broché, exemplaire de collaborateur dédicacé, on joint une 
lettre de DARAGNES 

 30  

459 BENOIT (Pierre) – L’Oiseau des ruines, roman, Frontispice en couleurs de TOUCHAGUES, 
Monte-Carlo, Aux éditions du Livre, 1947, in -8 de 281 pages, broché sous cartonnage et 
étui éditeur 

 15  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

460 De BALZAC (Honoré) – La maison du chat qui pelote, Paris, Flammarion, 1949, in-8 de 114 
pages en feuilles, 13 gravures de Jacques BOULLAIRE, sous cartonnage et étui éditeur 

 20  

461 HUGO (Victor) –Notre-Dame de Paris, gravures au burin de CP JOSSO, 2volumes de 215 et 
237 pages sous cartonnage et étui éditeur in-4 en feuilles , exemplaire  numéroté sur 
vélin d’Arches 

 50  

462 TOULET (Paul-Jean) – Mon amie Nane,  gravures sur cuivre de Jean BERQUE, Paris, La 
Bonne Compagnie, 1948, in-8, en feuilles de 201 pages, sous cartonnage et étui éditeur 

 30  

463 Œuvres de François VILLON, édition du cinquième centenaire, illustrées par John DELISLE 
PARKER, Paris, La Centaine, 1931, in-8 de 316 pages, broché, numéroté sur vélin pur 
chiffon Lafuma légèrement teinté 

 25  

464 VAN DER MEERSCH (Maxence) – Car ils ne savent ce qu’ils font…Lithographies de 
WATRIN, Paris, Au Moulin de Pen-Mur, 1947, in-8 de 231 pages en feuilles sous 
cartonnage et étui éditeur 

 35  

465 FRANCE (Anatole) – L’Orme du Mail, la vie en France au début du XXe siècle, histoire 
contemporaine, aquatintes et dessins par Edy LEGRAND, Paris, Les éditions nationales, 
1947, in-8 de 180 pages, broché , sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté 

 15  

466 DORGELES (Roland)  - Le cabaret de la belle femme, illustrations de Georges PAVIS, Paris,  
Albin Michel, 1935, in-8 de 312 pages, relié demi maroquin à coins, dos à nerfs, tête 
dorée, couverture conservée, exemplaire numéroté sur vélin de Rives 

 55  

467 CASTELOT (André) DECAUX (Alain) - Histoire de la FRANCE et des français, Paris, Plon et 
Perrin, 1970, 13 volumes in-4, reliure éditeur, nombreuses illustrations, des défauts aux 
reliures, édition hors commerce réservée à Larousse, on joint 2 volumes échantillons de 
prospection de Larousse : La vie des Animaux et La Mer 

 5  

468 OVIDE – L’Art d’Aimer, les Amours, traduction de Georges VERTUT, édition ornée de 
compositions en couleurs d’après les originaux de DERAMBURE, Paris, Athêna,  1947, in-
8, en feuilles de 282 pages, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur 
Rives B.K.F. 

 40  

469 ERCKMANN-CHATRIAN – Histoire d’un conscrit de 1813, illustré de douze gravures en 
couleurs de BOURDIER, Paris, Editions du Sagittaire, 1931, in-8 de 245 pages, relié demi-
basane, dos à nerfs avec fleurons, couverture conservée, exemplaire numéroté sur vélin 
Aussedat 

 10  

470 ERCKMANN-CHATRIAN – Maitre Daniel Rock, avec douze gravures imprimées en couleurs 
de Georges VILLA, Paris, Editions du Sagittaire, 1931,  in-8 de 237 pages, relié demi-
basane, dos à nerfs avec fleurons, couverture conservée, exemplaire numéroté sur vélin 
Aussedat 

 10  

471 CONSTANT (Benjamin) – Adolphe, introduction d’Edmond PILON, illustrations en couleurs 
de Paul-Emile BECAT, Paris, Piazza, 1936, in-8 de 294 pages, relié demi-maroquin à coins, 
dos lisse orné, tête dorée, reliure signée Puiliat, couverture conservée, exemplaire 
numéroté sur vélin des papeteries Prioux 

 20  

472 CHAMPSAUR (Félicien) – L’Arriviste, ouvrage complet en un seul volume, illustré en 
couleurs par BOURDELLE, Abel FAIVRE, LEANDRE, Maurice De LAMBERT, ROBAUDI, Paul 
SAIN, STEINLEN, Paris, Albin Michel, 1902, in-8 de 626 pages, relié demi-basane, dos à 
nerfs orné, portrait de l’auteur en couleurs en frontispice 

 10  

473 PERGAUD (Louis) – La guerre des boutons, illustrations d’André COLLOT,  Paris , 
Rombaldi, 1942, in-8 de 341 pages, relié demi-basane à coins , dos à nerfs, tête dorée,  
exemplaire numéroté sur vélin 

 20  

474 CHODERLOS DE LACLOS – Les liaisons dangereuses, illustrations de Maurice LEROY, Paris, 
éditions du Charme, 1941, 2 volumes in-8 de 236 et  246 pages, reliés demi-basane à 
coins, dos lisse décoloré, exemplaires numérotés sur Héliona, couvertures conservées 

 40  

475 MERCIER ( Louis) – Les contes de Jean-Pierre, texte patois avec traduction française de 
l’auteur, Lyon, Lardanchet, 1928, 2 volumes in-8 de 266 et 234 pages, reliés demi-
maroquin à coins, dos à nerfs ornés, têtes dorées,  reliures signées Pulliat, , couvertures 
conservées, exemplaire dédicacé 

 30  

476 BAC (Ferdinand) – Odysseus, une aventure singulière, avec 65 illustrations et hors-texte 
en couleurs par l’auteur, Paris, Conard, 1923, in-8 de 185 pages, relié demi-maroquin, dos 
à nerfs, tête dorée avec une suite des planches du volume, états de teintes 

 25  
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477 De BALZAC – Les contes drolatiques colligez ez abbayes de Touraine et mis en lumière par 
le sieur De Balzac pour l’esbattement des pantagruelistes et non autres, deuxième 
édition,  illustrée de 425 dessins par Gustave DORE, Paris,  Garnier Frères, sd, in-8 de 614 
pages, relié demi maroquin à coins, tête dorée,  couverture conservée 

 10  

478 VEBER (Pierre) – Amour, Amour…, illustrations de Jean OBERLE, Paris,  Les Arts du 
livre,1928, in-8 de 299 pages,  reliure amateur à bandes, demi-maroquin, dos à nerfs sans 
nom d’auteur ni titre,  couverture conservée, exemplaire numéroté sur papier de Rives 

 5  

479 VERCEL (Roger) – Remorques, dix illustrations en couleurs de J. GRADASSI, Paris, éditions 
du Panthéon, 1950, in-8 de 247 pages, reliure s amateur demi-basane à coins, dos à nerfs 
sans nom d’auteur ni titre, exemplaire numéroté sur vélin chiffon Johannot 

 20  

480 FRANCE  (Anatole) – Les désirs de Jean Servien, avec dix-neuf lithographies et des bois de 
Fernand SIMEON, Paris, Le Livre, 1924, in-8 de 186 pages, reliure amateur demi- basane à 
bandes, dos à nerfs sans nom d’auteur ni titre, couverture conservée, exemplaire 
numéroté sur vélin à la forme 

 30  

481 PREVOST (Marcel) – Nouvelles féminités, Paris, Lemerre, 1914, in-8 de 300 pages, reliure 
demi-maroquin  amateur à bandes, dos à nerfs sans nom d’auteur ni titre, couverture 
conservée, exemplaire sur Hollande, grand papier 

 10  

482 FRANCE (Anatole) – Les Dieux ont soif, images de Sylvain SAUVAGE ,Bruxelles , 1938, in-8 
de 252 pages, reliure amateur demi-maroquin à bandes ,dos à nerfs sans nom d’auteur ni 
titre, exemplaire numéroté sur vélin Astra, couverture conservée, 

 55  

483 Carton de 10 livres collection ZODIAQUE :  
Auvergne romane, 
Guyenne romane, 
Provence romane, tomes 1 et 2, 
Bretagne romane, 
Art cistercien, 
Limousin roman, 
Romanisches Elsass, 
Angoumois roman et 
Bourgogne romane,  
Reliures éditeur sous jaquettes illustrées 

 65  

484 PAGNOL (Marcel) – Marius, pièce en quatre actes et six tableaux, illustration de DUBOUT, 
Monte-Carlo, éditions du Livre, 1948, in-8 de 279 pages, broché, exemplaire numéroté ; 
Fanny, pièce en trois actes et quatre tableaux, illustrations de DUBOUT, Monte-Carlo, 
éditions du Livre, 1948, in-8 de 227 pages, broché, exemplaire numéroté ; 
César, illustrations de DUBOUT, Monte-Carlo, éditions du Livre, 1949, in-8 de 283 pages, 
broché, exemplaire numéroté 
Les 3 volumes sous cartonnage et coffret éditeur 

 100  

485 GERALDY (Paul) – Aimer, illustrations de BERTHOLD-MAHN, Lausanne, éditions du 
Bibliophile, 1942, in-8 de 163 pages, relié demi-maroquin, dos lisse, tête dorée, 
exemplaire numéroté sur vélin pur fil Lafuma, sous étui éditeur 

 20  

486 GERALDY (Paul) – Le Prélude, illustrations de BERTHOLD-MAHN, Lausanne, éditions du 
Bibliophile, 1942, in-8 de 157 pages, relié demi-maroquin, dos lisse, tête dorée, 
exemplaire numéroté  sur vélin pur fil Lafuma, sous étui éditeur 

 20  

487 GERALDY (Paul) – Toi et Moi, illustrations de BERTHOLS-MAHN, Lausanne, éditions du 
Bibliophile, 1942, in-8 de 170 pages, relié demi-maroquin, dos lisse, tête dorée, 
exemplaire numéroté sur vélin pur fil Lafuma, sous étui éditeur 

 20  

488 BALZAC (De Honoré) – Souvenirs d’un paria, les mémoires de Sanson, illustrations de Guy 
ARNOUX, Paris, 1944, in-8 de 243 pages, reliure à coins, dos à nerfs, tête dorée, 
couverture conservée, exemplaire numéroté sur papier de chiffon 

 30  

489 VERVILLE (De Béroalde) – Le moyen de parvenir, illustré d’aquarelles et de dessins 
originaux de UZELAC, Paris, éditions de la Belle Etoile, 1937, in-8 de 208 pages, relié 
demi-maroquin à coins, dos à nerfs avec pièces de titre et d’auteur, tête dorée, 
couverture conservée, exemplaire numéroté  sur vélin de Navarre, reliure signée 
Flammarion 

 20  
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490 CREBILLON (Fils) – Le hasard du coin du feu, dialogue moral, illustré d’aquarelles 
originales par Serge IVANOFF ? Paris ? Jourde, 1936, in-8 de 165 pages, broché sous 
jaquette éditeur, exemplaire numéroté sur vélin d’arches à la forme 

 30  

491 GALTIER-BOISSIERE (Jean) – La belle amour, aquarelles de DIGNIMONT, Paris,  La bonne 
Compagnie, 1943, in-8 de 171 pages, broché, exemplaire numéroté sur vélin blanc 

 20  

492 ARETIN (Pierre) – Le premier livre des Ragionamenti, la vie des nonnes, la vie des femmes 
mariées, la vie des courtisanes, sonnets luxurieux, introduction et notes par Guillaume 
APOLLINAIRE, illustrations de Berthommé  SAINT ANDRE, Paris, Briffaut, 1939, in-8 de 264 
pages, relié demi maroquin à coins, tête dorée, dos à nerfs 

 50  

493 LOUYS (Pierre) – Les aventures du Roi Pausole, illustrations en couleurs de Jacques 
TOUCHET, Paris, Piazza, 1939, in-8 de 349 pages, broché, exemplaire numéroté sur beau 
vélin, sous étui éditeur 

 20  

494 Restif De La BRETONNE – Mes Amours à vingt ans, illustrations de Jacques 
TOURNEBROCHE, Paris, éditions du Moustié, 1947,2 volumes in-8 en feuilles de 129 et 
109 pages sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur vélin Aussédat 

 30  

495 PAVIS (Georges) – Pour & contre l’Amour, 366 pensées recueillies, présentées et 
illustrées par Georges PAVIS, Paris, Kieffer, 1947, in-8  en feuilles sous cartonnage et étui 
éditeur, exemplaire numéroté sur vélin de Lana 

 30  

496 Pour & contre la Femme, 366 pensées recueillies par une parisienne du dix-neuvième 
siècle, illustrées par Georges PAVIS et présentées par Pierre VARENNE, Paris, Kieffer, 
1946, in-8 en feuilles, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur vélin de 
Lana 

 25  

497 REBELL (Hugues) – La saison à Baia, 43 lithographies originales de Jean SERRIERE, Paris, 
Sautier, 1944, in-8 de 107 pages, en feuilles sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire 
numéroté avec une suite en noir et un dessin 

 25  

498 STENDHAL - Le rouge et le noir, illustrations de Pierre NOEL, Paris, Cercle des Bibliophiles, 
1946, 2 volumes in-8 de 334 et 409 pages en feuilles, sous cartonnages et étuis éditeur, 
exemplaire numéroté sur vélin du Marais, des taches sur le haut des étuis 

 40  

499 MERIMEE (Prosper) – Carmen, illustrations de Paul CUCHET, Paris, cercle des bibliophiles, 
1945, in-8 de 171 pages en feuilles, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire 
numéroté sur vélin d’Annonay 

 30  

500 CREBILLON (Fils) – Les égarements du cœur et de l’esprit ou mémoires de Mr De 
MEILCOUR , gravures au burin de Pierre GANDON, Paris, éditions du Val de Loire, 1948, 
petit in-8 de 283 pages, en feuilles sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté 
sur vélin d’Arches avec une suite en sanguine 

 20  

501 JULIEN (Louis) – L’art de la FAIENCE à MOUSTIERS XVIIe - XVIIIe – XIXe, Aix en Provence, 
Edisud, 1991, grand in-4 de 255 pages, reliure éditeur sous jaquette illustrée, nombreuses 
et superbes illustrations 

 10  

502 VAN LEMMEN (Hans) – Céramiques de DELF, traduction Marie-Françoise CACHIN,  
Arcueil, 1997, in-4 de 224 pages, reliure éditeur sous jaquette illustrée, nombreuses 
illustrations 

 5  

503 JULIEN (Louis & Andrée) – Faïenciers de MOUSTIERS, biographies & pièces marquées, 
Barbentane, 1998, in-8 de 313 pages, reliure toile éditeur, illustrations et nombreux 
tableaux généalogiques 

 10  

504 Donations Pierre et Lison JOURDAN-BARRY, MARSEILLE – MOUSTIERS – FaÏence – 
Porcelaine, catalogue de l’exposition, Musée de la faïence, Château Pastré, 26 mars – 26 
septembre 1999, Marseille, 1999, in-8 carré non paginé, broché, nombreuses illustrations 
en couleurs des 151 pièces exposées 

 10  

505 La Faïence de TOULOUSE et de sa région, Toulouse, éditions Loubatières, 1993, in-4 de 
155 pages, reliure toile éditeur, sous jaquette illustrée, nombreuses illustrations 

 10  

506 De LIVOIS (René) – Histoire de la PRESSE française, Paris, C.F.A., 1965, 2 volumes, in-8 de 
660 pages, reliures éditeur, sous jaquettes illustrées, nombreuses illustrations 

 20  

507 RONSARD (Pierre De) – Livret de Folastries à Janot parisien, illustré par Jean BERQUE, 
Paris, Aux dépens d’un amateur, 1947, grand in-4 en feuilles de 96 pages, sous 
cartonnage et étui éditeur, avec une suite en noir, exemplaire numéroté 

 40  
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508 HERRIOT (Edouard) – La porte océane, lithographies originales de René DEMEURISSE, 
Lyon, Bouvet et Cie, 1948, grand in-4, en feuilles de 104 pages, sous cartonnage et étui 
éditeur, exemplaire numéroté sur pur fil de Lana 

 30  

509 BAUDELAIRE ( Charles) – Petits poëmes en prose, illustrés par Mariette LYDIS, Paris, 
Presses de la Cité, 1948, grand in -4, en feuilles de 171 pages, sous cartonnage et étui 
éditeur, exemplaire numéroté 

 60  

510 HERRIOT ( Edouard) – Dans la forêt Normande, lithographies originales de René 
DEMEURISSE, Lyon, Bouvet et Cie, 1947, grand in 4 en feuilles de 172 pages, sous 
cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur pur fil de Lana 

 30  

511 MIRBEAU (Octave) – Le jardin des supplices, eaux-fortes de Pierre LEROY, Monaco, Les 
Documents d’art, 1945, grand in-4 en feuilles de 189 pages, sous cartonnage et étui 
éditeur, exemplaire numéroté 

 50  

512 ROSTAND (Edmond) – Cyrano de Bergerac, comédie héroïque en cinq actes  en vers, 
représentée à Paris, sur le Théâtre de la Porte Saint-Martin le 28 décembre 1897, illustré 
de compositions en couleurs de DUBOUT, Orléans, Rouam, 1947, grand in-4 en feuilles de 
274 pages, sous cartonnage et étui éditeur défectueux, exemplaire numéroté sur Rives 
blanc 

 90  

513 REGNIER (Henri De) – La double maîtresse, illustré d’aquarelles de Raoul SERRES, Paris, 
éditions Arc-en-Ciel, 1945, 2 volumes in-8 de 210 et 224 pages, relié demi-maroquin à 
coins, têtes dorées, couvertures condervées, exemplaire numéroté sur vélin de luxe 

 20  

514 REGNIER (Henri De) – Le mariage de minuit, illustrations de A. DIGNIMONT, Bruxelles, 
éditions du Nord, 1944, in-8 de 211 pages, relié demi-maroquin à coins, tête dorée, 
couverture conservée,  exemplaire numéroté sur vélin supérieur Astra 

 15  

515 REGNIER (Henri De) – Les rencontres de M. De Bréot, Paris Le Prat, 1944, in-8 de 273 
pages, relié demi-maroquin à coins, tête dorée, couverture conservée, exemplaire 
numéroté sur vélin 

 10  

516 REGNIER (Henri De) – L’escapade, illustrations de Jean DROIT, Paris,  éditions Du Charme, 
1941, in-8 de 197 pages, relié demi-maroquin à coins, tête dorée, couverture conservée, 
exemplaire numéroté sur vélin Aussedat 

 20  

517 REGNIER (Henri De) – Le divertissement provincial, illustrations de DANIEL-GIRARD, Pris, 
Cyral, 1926, in-8 de 223 pages, relié demi-maroquin à coins, tête dorée, couverture 
conservée, exemplaire numéroté sur papier de Rives 

 15  

518 VAN DER MEERSCH (Maxence) – Corps et âmes, Monte-Carlo, éditions du Livre, 1946, 2 
volumes in-8 de 423 et 384 pages, brochés, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire 
numéroté sur vélin blanc 

 10  

519 MERCIER (Louis) – Voix de la terre et du temps ; Lazare ressuscité ; L’enchantée ; Le 
poème de la maison, 4 volumes in-8, Paris, Calmann-Lévy, reliés demi-maroquin à coins, 
couvertures conservées 

 15  

520 NERCIAT - (Andréa De) – Le doctorat impromptu, gravures sur cuivre originales de 
BERTHOMME SAINT-ANDRE, Paris & Nice, Editions de la Vieille France, 1950, in-12 de 253 
pages, relié plein veau, dos lisse orné, exemplaire numéroté sur vergé du Marais 

 15  

521 SADE (Marquis De) – Justine ou les malheurs de la vertu, gravures sur cuivre originales de 
Gaston BARRET, Paris & Nice, Editions  de la Vieille France, 1950, in-12 de 242 pages, relié 
plein veau, dos lisse orné, exemplaire numéroté sur vergé du Marais 

 15  

522 AUCOUR (Godard d’) – Thémidore ou mon histoire et celle de ma maîtresse, gravures sur 
cuivre originales de Raoul SERRES, Paris & Nice, Editions de la Vieille France,1950, in-12 
de 254 pages, relié plein veau, dos lisse orné, exemplaire numéroté sur vergé du Marais 

 15  

523 PINOT DUCLOS (Charles) – Les confessions du Comte de ***, gravures sur cuivre 
originales de Pierre LEROY, Paris & Nice, Editions de la Vieille France, 1950, in-12 de 250 
pages, relié plein veau, dos lisse orné, exemplaire numéroté sur vergé du Marais 

 15  

524 CREBILLON (Fils) – La nuit & le moment ou les matines de Cythère, gravures sur cuivre 
originales de Mario PRASSINOS, Paris & Nice, Editions de la Vieille France, 1949, in-12 de 
254 pages, relié plein veau, dos lisse orné, exemplaire numéroté sur vergé du Marais 

 15  

525 FLAUBERT (Gustave) – Trois contes, Un cœur simple, La légende de Saint-Julien 
l’Hospitalier, Hérodias, Paris, Rombaldi, 1936, in-8 de 201 pages, broché, exemplaire 
numéroté sur vergé de Voiron, quelques points de rouille 

 10  
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526 COURTELINE (Georges) – Le train de 8h47, la vie de caserne, illustrations de DUBOUT, 
Monte-Carlo, Editions du Livre, 1951, in-8 de 195 pages, broché, sous cartonnage et  étui 
éditeur, exemplaire numéroté sur grand vélin crèvecoeur 

 20  

527 BAUDELAIRE (Charles) – Les  fleurs du mal, ornées de gravures sur bois originales de 
Raphaël DROUART, Paris, Boutitie, 1923, in-8  de 298 pages, broché, beau portrait de 
Baudelaire en frontispice, de beaux bandeaux et culs de lampe , exemplaire numéroté sur 
vélin d’arches 

 70  

528 DIDEROT – La religieuse, illustrations de Victor LHUER ,Paris , Editions Messagerie du 
Livre, 1943, in-8 de 244 pages, broché, exemplaire numéroté sur vélin 

 40  

529 DES PERIERS (Bonaventure) – 12 joyeux devis, illustrations originales de Jean TRUBERT, 
gravées sur bois par Gilbert POILLIOT, Paris, Aux trois soleils, 1946, in-8 en feuilles de 127 
pages, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur vélin pur fil Camaray 

 10  

530 MERIMEE (Prosper) – Colomba, douze compositions originales de J. LE FEUVRE, gravées 
sur bois en couleurs par Gérard ANGIOLINI, Paris,Guillot, 1946, in-8 de 198 pages, broché, 
exemplaire numéroté 

 10  

531 LEROY (Maurice) – La belle sans chemise ou Eve ressuscitée, Historiette illustrée de 16 
eaux-fortes originales par Maurice LEROY, Paris, aux dépens d’un amateur, 1947, in-8 en 
feuille de 106 pages, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire d’artiste 

30   

532 Les quinze joyes de mariage, images de Henry LEMARIE, Paris, Rameau d’or, sd, in-8 en 
feuilles de 161 pages, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur papier 
pur fil 

 20  

533 LAMARTINE (A de) – Graziella, illustrations de P.E. BECAT, Paris, Les Heures claires, 1948, 
in-4 en feuilles de 150 pages, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur 
pur fil du Marais 

 20  

534 LAWRENCE (D.H) – Lady Chatterley, version originale traduite par Annie Brierre, 
illustrations de André COLLOT,  Paris, Deux-Rives, 1946, in-8 en feuilles de 329 pages sous 
cartonnage et étui (défectueux) éditeur, exemplaire numéroté sur vélin velouté Libris,, 
déchirure aux pages 325 à 328 

20   

535 REGNIERT ( Henri De) – Le bon plaisir, eaux-fortes originales de Maurice LEROY, Paris, 
Presses de la Cité, 1945, in-8 en feuilles de 265 pages sous cartonnage et étui éditeur, 
exemplaire numéroté sur vélin de Lana blanc 

 20  

536 SOULAGES (Gabriel) – L’idylle vénitienne, illustrations originales  au burin de Jean 
TRAYNIER, Paris, Presses de la Cité, 1945, in-8 en feuilles de 116 pages sous cartonnage et 
étui éditeur, exemplaire numéroté 

20   

537 TALLEMANT DES REAUX – Historiettes galantes, illustrations en couleurs par André 
COLLOT, Paris, Monceau, 1946, in-8 de 203 pages, broché, sos cartonnage et étui éditeur, 
exemplaire numéroté sur vélin de Rives 

 20  

538 SOULAGES (Gabriel) – Le malheureux petit voyage, illustrations de Maurice LEROY, Paris, 
Editions du Charme, 1942, in-8 en feuilles de 187 pages, sous cartonnage et étui éditeur, 
exemplaire numéroté sur vélin d’Arches avec 1 dessin original, une suite en couleurs, une 
suite en noir et une suite des bois 

 60  

539 MIRBEAU (Octave) – Le journal d’une femme de chambre, illustrations de Gaston De 
SAINTE-CROIX, Paris, Les grands textes français, 1947, in-8 broché de 383 pages, sous 
cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur Lana 

 20  

540 BEAUMARCHAIS – Sa vie, son œuvre 1732-1799, mémoires et théâtre complet 
collationnés sur les premières éditions, illustrations de Maximilien VOX, Paris, Union 
latine, 1932, 4 volumes in-8 de 450, 428, 399 et 474 pages, reliés demi-basane à coins, 
dos à nerfs,têtes dorées, beau frontispice avec le portrait de Beaumarchais, exemplaire 
numéroté sur vergé chiffon 

 20  

541 LEMAITRE (Jules) – En marge des vieux livres, contes, première  et deuxième série, Paris, 
Sté française d’imprimerie et de librairie, sd, 2 volumes in-8 de 281 et 290 pages, reliés 
demi-maroquin, dos à nerfs, couvertures conservées 

 10  

542 PERGAUD (Louis) – De Goupil à Margot, histoire de bêtes, gravures sur bois de Lucien De 
JAEGHER, Bruxelles, éditions du Nord, 1945, in-8 de 244 pages, relié demi maroquin à 
coins, dos à nerfs, tête dorée, couverture conservée , exemplaire numéroté sur vélin 
supérieur Astra 

20   
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543 LA VARENDE ( Jean De) – Pays d’Ouche, illustrations de Guy ARNOUX, gravées sur bois 
par G. POILLIOT, Paris, Mornay, 1946, in-8 de 251 pages, relié demi-basane, dos à nerfs, 
tête dorée, petit pelurage à la coiffe du bas, couverture conservée, exemplaire numéroté 
sur vélin pur fil 

10   

544 GAUTIER (Théophile) - Le roman de la Momie, illustrations de Paule PEIRE, Paris, Cercle 
des Bibliophiles, 1945, in-8 de 300 pages, relié demi-maroquin  à coins,   tête dorée, 
couverture conservée, exemplaire numéroté sur vélin d’Annonay 

 50  

545 LA VARENDE (Jean De) – Le troisième jour (Les ressuscités), illustrations en couleurs de 
André E MARTY, Paris, Piazza, 1951, in-4 de 301 pages, broché, sous cartonnage et étui 
éditeur, exemplaire numéroté sur vélin 

20   

546 SAVIGNON (André) – Filles de la pluie, scènes de la vie Ouessantine, illustrations de 
PERRAUDIN, Paris, éditions du Montparnasse, 1947, in-4 en feuilles de 217 pages, sous 
cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur vélin chiffon du Marais 

 30  

547 BALZAC (Honoré De) – Petit dictionnaire critique et anecdotique des Enseignes de Paris, 
Paris, Nouvelle Société d’édition, 1945, in-folio, en feuilles de 93 pages, sous cartonnage 
et étui éditeur, exemplaire numéroté sur pur fil Marais avec un dessin original 

 60  

548 Romains (Jules) - Bertrand De GANGES, burins originaux de  Albert DECARIS, Paris, 
Flammarion, 1949, in-4 en feuilles de 156 pages sous cartonnage et étui éditeur, 
exemplaire numéroté sur vélin d’Arches 

40   

549 COLETTE – Le blé en herbe, illustrations de Marianne CLOUZOT, Paris, Flammarion, 1947, 
in-8 en feuilles de 213 pages sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire numéroté sur 
vélin pur fil de Rives avec suite sur Rives 

40   

550 TOUCHARD-LAFOSSE (J) – Chronique- de -l’œil de bœuf, les petits appartements de la 
cour et les salons de Paris sous Louis XIV, La Régence, Louis XV, Louis XVI, extraits illustrés 
par J. SENNEP, Monaco, Solar, 1946, in-4 en feuilles de 309 pages, sous cartonnage et 
étui éditeur,  exemplaire numéroté sur papier pur fil 

 50  

551 FRANCE (Anatole) – La révolte des Anges, illustré d’eaux-fortes de Pierre WATRIN, Paris, 
Calmann-Lévy, 1946, in-4 en feuilles de 315 pages sous cartonnage et étui éditeur, 
exemplaire numéroté sur vélin Rives 

40   

552 BUSSY-RABUTIN - Histoire amoureuse des Gaules, illustration rehaussées de pochoirs, 
bandeaux, cadres, lettrines et culs-de-lampe d’après les originaux de DERAMBURE ,Paris, 
Athêna, 1949, in-8 en feuilles de 262 pages, sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire 
numéroté sur Rives B.F.K 

20   

553 STENDHAL – L’abbesse de Castro, illustrations de Jacques LECHANTRE, éditions du 
Marais, 1945, in-8 de 177 pages, broché sous cartonnage et étui éditeur, exemplaire 
numéroté 

20   

554 SORCELLERIE/LE LOYER : Discours et histoires des spectres, visions et apparitions des 
esprits, anges, démons et âmes se montrant visibles aux hommes - 2eme édition - Paris, 
Buon, 1605, for petit in-4, vélin époque à rabats de 14 ff (titre compris, 1 f blanc, 976 pp, 
19 ff), les pages 267 à 270 sont absentes, le reste de l'ouvrage n'étant pas folioté - 
condition convenable de cet ouvrage rare et célèbre, nonobstant un manque de papier 
dans la marge latérale du titre sans atteinte au texte - Caillet, 6456 - Dorbon, 2589 

 650  

555 MUSSET (Alfred De) – Œuvres : Prose, 5 volumes, Théâtre : 4 volumes, Poésies : 3 
volumes,  illustrés par Brunelleschi  ; Paris,  Au Moulin de Pen-Mur, 1949, soit 12 volumes 
in-8 sous cartonnages et étuis éditeur, exemplaire numéroté sur vélin chiffon 

70   

556 Fables De Lafontaine illustrées par Gustave Doré, Lahure, sd, in-folio de 864 pages, relié 
demi-maroquin à coins, dos à nerfs orné de fleurons, taches et traces d’humidité, on 
joint : Atlas populaire universel, Paris, Boulanger, sd, in-4 de 480 pages, relié demi-
maroquin, dos lisse, nombreuses cartes et illustrations 

 30  
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557 AIGREFEUILLE (Charles  D’) – Histoire de la ville de MONTPELLIER, depuis son origine 
jusqu’à notre tems ; avec un abrégé historique de tout ce qui précéda son établissement ; 
à laquelle on a ajouté l’histoire particulière des Juridictions anciennes & modernes de 
cette ville, avec les statuts qui lui sont propres, Montpellier, Martel, 1737, in-folio de 
xxxiv, 707 pages+ table, relié plein veau dont les coins ont été refaits en vélin, dos à nerfs 
très défectueux, nombreuses pages détachées, ex-libris manuscrit, 1 grand plan dépliant, 
+ plan avant les guerre de religion,grande gravure du plan du siège de Montpellier en 
1622, en l’état, on joint du mêmeHistoire de la ville de MONTPELLIER, seconde partie 
contenant l’origine de son Eglise, la suite des Evêques, ses Eglises particulières, les 
Monastères anciens & modernes, ses Hôpitaux. Avec un abrégé historique de son 
Université & de ses Collèges, Montpellier, Rigaud, 1739, in-folio de 455 pages, relié plein 
veau, dos à nerfs, nombreux defaux à la reliure, ex-libris manuscrit 

 270  

558 DEMAISON (André) – La Comédie des Animaux qu’on dit sauvages, illustrations originales 
en couleurs de Paul JOUVE, Paris, Rombaldi, 1950, in-8 de 170 pages, broché, 
nombreuses traces d’humidité, exemplaire numéroté 

 100  

559 MANUSCRIT : » Livre dachait & de vante commancé le premier jour du mois de may de 
lannée mil sept cens cinquante sept »  350 pages d’une écriture très lisible se terminant 
en 1789 concernant le département du Gard, la famille FAVAS, in-8 relié pleine basane 
moderne, dos à nerfs 

100   

560 Belle brochure publicitaire de l’Imprimerie DRAEGER : Hôtel MAJESTIC Paris, nombreuses 
illustrations de René VINCENT, nombreuses photos, grand in-4, broché, des salissures 

 10  

561 JOURDAN - Précis des opérations de l’ARMEE du DANUBE  sous les ordres du Général 
JOURDAN. Extrait des mémoires manuscrits de ce général, seconde édition, revue, 
corrigée et ornée du portrait de l’Auteur, Paris, Charles, An VIII, in-8 de 204 pages, relié 
avec MEMOIRES pour servir à l’histoire de la Campagne de 1796, contenant les 
opérations de l’ARMEE de SAMBRE et MEUSE sous les ordres du général JOURDAN, Paris, 
Magimel, 1818 de 352 pages  avec 4 grands tableaux dépliants 

 85  

562 Examen critique de poëme de la PITIE de Jacques DELILLE précédé d’une notice sur les 
faits et gestes de l’auteur et de son Antigone, Paris, An XI (1803), in-8 de 200 pages, suivi 
de : Itinéraire de PANTIN au Mont CALVAIRE en passant par la rue Mouffetard, le 
faubourg ST-Marceau, le faubourg St-Jacques, le faubourg St-Germain, les quais, les 
Champs Elysées, le bois de Boulogne, Neuilly, Suresne et revenant par St Cloud, 
Boulogne, Auteuil, Chaillot, etc ; ou Lettres inédites de CHACTAS à ATALA, ouvrage écrit 
en style brillant et traduit pour la première fois du bas-breton sur la neuvième édition par 
M. De CHATEAUTERNE, Paris, Dentu, 1811 de 220 pages, reliés demi-maroquin, dos à 
nerfs orné de fleurons, beau frontispice en couleurs 

30   

563 LEROUX (P) – Dictionnaire comique, satyrique, critique, burlesque, libre et proverbial, 
avec une explication très-fidelle de toutes les manières de parler burlesques, comiques, 
libres, satyriques, critiques & proverbiales, qui peuvent se rencontrer dans les meilleurs 
Auteurs, tant anciens que modernes. Le tout pour faciliter aux étrangers & aux françois 
mêmes l’intelligence de toutes sortes de livres, nouvelle édition, Pampelune, 1786, 2 
volumes in-8 de 612 et 606 pages, relés plein veau, dos à nerfs ornés avec pièces de titre 
et de tomaison, coiffes supérieures fatiguées et quelques éraflures sur les plats 

 40  

564 FRANCE – Planches du Dictionnaire encyclopédique représentant les Edifices les plus 
remarquables de toutes les époques et un choix de monuments relatifs aux mœurs et 
coutumes des français d’après les documents les plus authentiques, réunis et gravés par 
M. LEMAITRE , Paris, Firmin Didot 1845, 3 volumes in-8 : première partie : Monuments 
gaulois, grecs, romains, mérovingiens et carolingien, 18 pages + gravures ; deuxième 
partie : monuments du moyen-âge, 15 pages + planches, troisième partie : monuments 
du 15e siècle, de la renaissance et des temps modernes, 22 pages + planches, relire 
éditeur 

 70  

565 LE PLAT DU TEMPLE - Virgile en France ou la nouvelle Enéide, poème héroïco-comique en 
style franco-gothique, orné d’une figure à chaque chant, pour servir d’esquisse à l’histoire 
de nos jours, Bruxelles, Weissenbruch, 1807-1808, 2 volumes in-8 de 312 et 387 pages, 
reliés demi-basane, dos lisses 

40   
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566 MATTER (M) – Lettres et pièces rares ou inédites publiées et accompagnées 
d’introductions et de notes, Paris, Amyot, 1846, in-8 de 432 pages, relié demi-maroquin, 
dos à nerfs 

20   

567 Dictionnaire néologique, à l’usage des beaux esprits du siècle, avec l’éloge historique de 
PANTALON-PHOEBUS, par un avocat de province, nouvelle édition, Amsterdam, 1748, 
suivi de MONTGRIF (De) : lettre d’un rat calotin à CITRON BARBET, au sujet de l’histoire 
des chats, à Ratopolis chez Maturin Lunard, 1731, in-12 de 468 pages, relié plein veau, 
dos à nerfs orné de fleurons, coiffe supérieure  usée 

 20  

568 Livre sans nom divisé en cinq dialogues, Paris, Brunet, 1695, in-12 de 345 pages, relié 
plein veau, dos à nerfs orné, belle marque de libraire 

 80  

569 Réflexions sur les grands hommes qui sont morts en plaisantant, nouvelle édition, 
Amsterdam, aux dépens de la Compagnie, 1758, in-12 de 300 pages + table, relié plein 
veau, dos lisse orné 

 55  

570 BERGIER - L’origine des Dieux du Paganisme ; et le sens des fables découvert par une 
explication suivie des Poésies d’Hesiode, paris, Humblot, 1767, 2 volumes in-12 de 206 et 
250 pages, reliés plein veau, dos à nerfs orné avec fleurons, pièces de titre et de 
tomaison, ex-libris, pelurages sur les plats 

 65  

571 Honny soit qui mal y pense ou histoires des filles célèbres du XVIIIe siècle, Londres, 1775, 
in-12 de 222, 204 et 198 pages relié plein veau, dos lisse orné, initiale J sur les plats 

 50  

572 De l’excellence et de la supériorité de la FEMME, ouvrage traduit du latin d’AGRIPPA avec 
les commentaires de ROETIG, Paris, Delance, 1801,106 pages, suivi de : Le démérite des 
FEMMES, poème par F.L. PELLETIER SAINT JULIEN, PARIS, Debray, An IX, 52 pages, suivi 
de : Le mérite des HOMMES, poème par Angélique Rose GAËTAN, Paris, Crapelet, An IX, 
63 pages, 1 volume in-12, relié plein veau, dos lisse orné 

 40  

573 BOITEAU-D’AMBLY (P) -  Les CARTES à JOUER et la CARTOMANCIE, ouvrage illustré de 40 
bois, Paris, Hachette, 1854, in-12 de 390 pages, relié demi-maroquin, dos à nerfs, des 
rousseurs 

 91  

574 VENUS physique, sixième édition revue & augmentée, 1751, in-12 de 240 pages, relié 
plein veau, dos lisse, mors fendu 

 30  

575 JAMIN (Léon) - L'enseignement du MENUISIER, Paris, chez l'Auteur, 1894-1896, 2 
volumes in-4 + 2 volumes in-folio de 200 planches, reliés demi-maroquin à coins, dos 
lisses ornés, nombreuses gravures et photos dans le texte, les reliures sont usagées, 
déchirures et quelques traces d'humidité, la reliure du tome 1 est désolidarisée, en l'état 

 110  

576 ASTOR (Christian) – Rides de l’eau, Nîmes, Delta Color, 2008, 3 volumes in-4 à l’italienne 
en feuilles de 374 pages avec deux œuvres originales de l’auteur, sous couvertures et 
cartonnage éditeur 

 40  

577 REMENSIANA – Historiettes, légendes et traditions du pays de REIMS. Reims, Jacquet, 
1845, in-12 de 413 pages relié, dos à nerfs 

10   

578 Le Diable à Paris, Paris et les parisiens, mœurs et coutumes, caractères et portraits des 
habitants de Paris, tableau complet de leur vie privée, publique, politique, artistique, 
littéraire, industrielle, etc…, précédé d’une Histoire de Paris par Théophile LAVALLEE, 
illustrations Les gens de Paris, Séries de gravures avec légendes par GAVARNI…  Paris, 
Hetzel, 1845-1846, 2 volumes in-8 de 380 et 364 pages, reliure éditeur, dos à nerfs ornés 
de fleurons avec pièces de titre et de tomaison, 1 plan de Paris de 1845 

 620  

579 LEFEUVE – Les anciennes maisons de Paris, Histoire de PARIS, rue par rue, maison par 
maison, cinquième édition, Paris, Reinwald, 1875, 5 tomes en 3 volumes,in-8, reliés demi 
maroquin, dos à nerfs ornés, on a rajouté dans le dernier volume : VERON – Paris en 
1860, les théâtres de Paris depuis 1806 jusqu’en 1860 de 147 pages, illustré de 15 dessins 
par Bourdelin 

50   

580 PARIS, Versailles et les Provinces au 18e siècle, anecdotes sur la vie privée de plusieurs 
Ministres, Evêques, Magistrats célèbres, hommes de lettres, et autres personnages 
connus sous les règnes de Louis XV et de Louis XVI par un ancien officier aux gardes-
Françaises, Paris, Lyon, 1809-1817, 3 volumes in-8 de 345, 376 et 427 pages, reliés plein 
veau, dos lisses ornés avec pièces de titre et de tomaison 

 50  
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581 M.L.R. – Curiosités de PARIS, de VERSAILLES, MARLY, VINCENNES, SAINT-CLOUD, et des 
environs, nouvelle édition, Paris, chez les Libraires Associés, 1778, 2 volumes in-12 de 479 
et 473 pages, reliés plein veau, dos à nerfs, coiffes défectueuses, les reliures sont 
usagées, nombreuses gravures 

 100  

582 LACOURT (Jean) - DUROCORT ou les Rémois sous les romains, Reims, Jacquet , 1844, in-
12 de 287 pages, relié demi-maroquin, dos à nerfs 

20   

583 Almanach des MONNOIES année 1787, Paris, Méquignon, in-12 de 522 pages, relié plein 
veau, dos lisse orné, coiffe supérieure usagée, petits défauts à la reliure 

 60  

584 1 carton de 21 livres divers dont 18e, majorité reliés Non présenté   

585 1 carton de 29livres divers dont 18e, majorité reliés  160  

586 1 ensemble de gravures anciennes, nombreuses XVIIIe, petits formats  120  

587 Recueil d’Estampes représentant les différents évènemens de la guerre qui a procuré 
l’indépendance aux Etats-Unis de l’Amérique, Paris, Ponce, in-8  broché à l’italienne, sd, 
broché, 16 gravures 

 960  

588 Plans des principaux ports de France tous réduits sur la même échelle, sd, in-8 à 
l’italienne broché de 35 gravures, des salissures et quelques traces de rouille 

 235  

589 DE BEAUREGARD – Les Maréchaux de Napoléon, Tours, Mame, 1900, in-4 de 322 pages, 
reliure percaline éditeur, taches sur les  plats, toutes tranches dorées 

 20  

590 LAURENT DE L’ARDECHE (P.M) – Histoire de l’Empereur NAPOLEON, illustrée par Horace 
Vernet, Paris, Dubochet, 1840, in-8 de 802 pages, reliure éditeur, dos lisse, décoré, des 
rousseurs 

30   

591 CASSAGNAC (De Granier et Paul) – Histoire populaire illustrée de l’Empereur NAPOLEON 
III, Paris, Lachaud, sd, 2 tomes reliés en 1 volume, défauts à la reliure, des taches 
d’humidité, en l’état 

10   

592 LAURENT DE L’ARDECHE (P.M.) – Histoire de NAPOLEON  Ier , illustrée par Horace 
VERNET, Paris,Plon,1870, in-8 de 568 pages, reliure éditeur, toutes tranches dorées, 
quelques rousseurs, belle plaque sur le premier plat 

 30  

593 MANUSCRIT - Concordia huna libertatis cum scia Dei volunti grace efficaci providtia et 
prodestinaone,in-8 de 325   pages, relié plein vélin avec sur la page de garde l'inscription 
Tractatus iste mili diligenter fuit traditus et ame quoque acurali , Soiphes anno 1685, sub 
RR patre Desperem ordinis pradiatorum A.M.D.G.V.2 m, Andreas Foulquier  , quelques 
rousseurs 

200   

594 ROMI - Maisons closes, 1979, éditions Trinckvel, 2 volumes in-4, reliures et emboitage 
moirés avec vignette en couleurs collée sur les premiers plats, exemplaire numéroté, 
nombreuses illustrations 
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